
COMUNE DI TRIESTE
III Circoscrizione

(Roiano Gretta Barcola – Cologna Scorcola)

VERBALE DELLA DELIBERAZIONE
N. 3  DD.  4.3.2014
Prot. CRIII  n. 4°-70/2/3-4/1/2014 (10066)

L’anno 2014 il giorno 4 del mese di marzo alle ore 20.05 nella sala del Centro Civico di Largo 
Roiano n.  3/3  si  è  riunito il  Consiglio  Circoscrizionale,   su  invito  scritto del  Vice  Presidente 
consegnato a domicilio digitale (e-mail) ai Consiglieri nei termini del vigente Regolamento, con la 
presenza dei seguenti Consiglieri.

PRESENZE CONSIGLIERI ALLA SEDUTA   DD 4 MARZO 2014   n. 09

COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE

AMBROSET PIERO X
APOLLONIO GUIDO X

BABUDER MICHELE X
BALANZIN ANDREA X
CHERMAZ LUCREZIA X

FOGAR FRANCESCO X
GERI PAOLO X

GIOVANNINI ANDREA X
MENIA SANDRO X

MILAZZO CETTY X
PENCO STEFANO X
POLJSAK IGOR X
RESSANI GIANCARLO X

TOMMASONI LORENZO X
TORCELLO MARCO X

TREBBI GIANFRANCO X
VARANO ANTONIO X
VERDOJA MICHELE X
VISINTIN GIULIANO X

CONTEGGIO PRESENZE: PRESENTI 10    ASSENTI     9

Assume la Presidenza il vice Presidente in carica Piero Ambroset.
Sono presenti le sig.re  Antonella Mori e Rosanna Ravbar con funzioni di segretari verbalizzanti.



IL CONSIGLIO DELLA III CIRCOSCRIZIONE AMMINISTRATIVA 
DEL COMUNE DI TRIESTE

Premesso  che  con  deliberazione  n.  2  di  data  11  febbraio  2014,  è  stata  deliberata  la 
decadenza del consigliere circoscrizionale Gian Paolo Stella, eletto nella lista avente il contrassegno 
Partito Democratico;

visto l'art. 12 del Regolamento per il funzionamento delle circoscrizioni di decentramento 
relativo alla sostituzione dei consiglieri;

visto  il  verbale  delle  operazioni  dell'Ufficio  Centrale  –  Elezione  del  Consiglio 
circoscrizionale – III Circoscrizione da cui risulta seguire come primo utile dei non eletti nella lista 
avente il contrassegno Partito Democratico la signora Elisabetta Benedetti con cifra individuale n. 
5242;

delibera

di  surrogare  il  consigliere  Gian Paolo  Stella  con la  signora Elisabetta  Benedetti,  nata  a 
Trieste il  10/09/1976 che risulta la prima utile dei non eletti  nella lista  avente il  contrassegno 
Partito Democratico, con cifra individuale n. 5242.

Il  Vice  Presidente  invita  i  consiglieri  presenti  a  manifestare  eventuali  condizioni  di 
ineleggibilità e di incompatibilità della signora Elisabetta Benedetti.

Non prendendo alcun consigliere la  parola,  il  Presidente pone in votazione,  palese per 
alzata di mano, la surroga nella carica di Consigliere circoscrizionale della III Circoscrizione del  
Signor Gian Paolo Stella con la signora Elisabetta Benedetti.

L’esito della votazione, come accertata dallo stesso Vice Presidente, è il seguente:
presenti:            10
favorevoli:          9
contrari:              0
astenuti:              1 Consigliere  Andrea Balanzin 

La su estesa deliberazione è approvata 

Il presente provvedimento, per sua natura, riveste carattere di immediata eseguibilità.  Il 
Vicepresidente Ambroset pone ai voti:

L’esito della suddetta votazione, accertato dal vicepresidente e da lui proclamato e’ il seguente:

 presenti              10                                                                    

 votanti                10
             favorevoli            9
             contrari                0
             astenuti                1 Consigliere Andrea Balanzin

La presente deliberazione che assume il n. 3 del registro delle deliberazioni per l’anno 2014 
é  immediatamente  esecutiva  ope  legis  (art. 38, comma  4, del  D.Lgs. 267/2000  –  art. 12  del 
Regolamento per il funzionamento delle Circoscrizioni di Decentramento)

Il Presidente sospende la seduta e, senza la verifica del numero legale, la dichiara sciolta alle 
ore 20.25.



Verbale fatto e sottoscritto.
                                                       Il Vice Presidente
                                                       f.to Piero Ambroset

Il Consigliere anziano                                                             i Segretari verbalizzant
   f.to  Igor Poljsak                                                        f.to Antonella Mori e Rosanna Ravbar

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA ai sensi dell’art.  20 del Regolamento per il 
Funzionamento delle Circoscrizioni di Decentramento 

 Favorevole significando che il provvedimento non comporta spesa né riduzione di entrata.

Data 4 marzo 2014                                            Il Responsabile di posizione organizzativa

                                                                                ________________________
f.to  Mariella Maricchiolo     
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